11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2008 20:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.12.2008 09:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/68089/answer/68090




VBaxaemnuit ['eHHaguit! KaMHM TPOCTATH He OMEPUPYIOT, HU J1a3epOM, HU KaKUM APYTUM CIIOCOOO0M.
HX MOXKHO yOanuTh C IOMOIIbIO TPAHCYPEeTPaIbHOUW Pe3eKIUH TOIbKO BMECTE C afleHOMOM IIPOCTAaTHI,
€CJIA TaKOBasl UMeeTcsl. ITO 00YCIIOBIEHO aHAaTOMUYECKOW JIOKaIu3alliell KaMHel - Ha IpaHulle
XUPYyPTrUYEeCcKOou Karncymbl. YTo KacaeTcs IOTeHIuY, To faxe npu TYP afeHoMbI IPOCTaTH, eClx
OTeHIIHs OblTa HOPMaJIbHOM 0 OIepalliy, TO OHa OyoeT HOPMaJIbHOM U II0CJIe OIePaTHBHOIO
JIeYeHUs.

¢ OBl He peKoMeHoBasla BaM mogHUMAaTE BOIIPOC 0 XUPYPTUYECKOM YHOaTeHHH KaMHeH ITPOCTaTHL.
Ynaun.



